



## **В Калининграде кадеты Следственного комитета России приняли присягу**



В минувшую пятницу, 9 октября 2020 года, кадеты кадетского класса Следственного комитета России имени Великого князя Александра Невского кадетского корпуса школы № 24 города Калининграда приняли присягу. Мероприятие приурочили к 50-летию учебного заведения. С напутственными словами перед кадетами выступили заместитель регионального управления Следственного комитета полковник юстиции Евгений Николаевич Козырецкий и исполняющая обязанности директора школы Бажена Георгиевна Солдатова.

Евгений Козырецкий поздравил учащихся и преподавателей с юбилеем школы, пожелал учебному заведению дальнейшего процветания, выразил благодарность администрации школы за плодотворное сотрудничество и взаимодействие со следственным управлением в сфере воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и гражданской правосознательности.

Ученикам, принимающим сегодня клятву кадета Следственного комитета Российской Федерации, Евгений Козырецкий пожелал легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы, получать новые знания. Он отметил, что, вступив в ряды кадет СКР, школьники смогут получить основы знаний в сфере права, представить по плечу ли им золотые погоны офицерства и соответствующая этому гордому званию ответственность.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Сегодня ряды кадет Следственного комитета России в Калининграде пополнили 17 десятиклассников. Право зачитания клятвы кадета Следственного комитета России было предоставлено выпускнице Санкт-Петербургской академии СКР лейтенанту юстиции Татьяне Матвиенко, с отличием окончившей ведомственное высшее учебное заведение. С 3 августа текущего года Татьяна Матвиенко назначена на должность следователя следственного отдела по Ленинградскому району города Калининграда регионального управления Следственного комитета и с успехом справляется со своими должностными обязанностями.

Кадеты поклялись с честью и достоинством нести звание кадета Следственного комитета России, прилежно учиться, быть верным идеалам кадетского братства, свято беречь и преумножать традиции кадет, быть патриотами, чтить память павших за свободу и независимость нашей Родины, уважать ветеранов войны и труда, готовить себя быть достойными защитниками Отечества.

После зачитания клятвы Евгений Козырецкий вручил кадетам нагрудные значки Следственного комитета России. Затем новоиспеченный кадет кадетского класса СКР Вероника Михайлова исполнила для присутствующих песню.

В завершении церемонии кадеты Великого князя Александра Невского кадетского корпуса прошли торжественным маршем перед участниками мероприятия.

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области еще раз поздравляет кадет с вступлением в ряды кадетского движения Следственного комитета России и надеется в будущем увидеть их в числе абитуриентов ведомственных учебных заведений.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1507115>